



До партийните секретари,  
председателите на БЗНС, МНСД,  
ТКЗС и секретарите на ДСНМ.

Нашата околия от първо място в окръга по съревнованието изоста-  
на и се нареди на пето място.

На какво се дължи това?—преди всичко на това, че не се използват  
рационално силите. В редица села, където е завършена жътвата на река  
не се използва работната река за окопаването на пролетните култури.

Не са завършили окопаването на царевичите селата: Пиргово с  
председател Ангел Бобоков и партийен секретар Никола Пометков, Червена-  
вода — с председател Стефан Бърдянки и партийен секретар Найдан Тодов,  
Красен с председател Тодор Нейнов Бенев и партийен секретар Козев, Юдлък  
с председател Димитър Иванов и партийен секретар Ибраим Пашов и др.  
Застрашено е захарното цвекло от бурени в ТКЗС с. Красен, а също и  
памука в ТКЗС с. Бабово с председател Георги Ангелов и партийен секретар  
—иче Дреганов.

Околията изостава с коситбата на фия и прибирането на останалия  
фураж.

Като много сериозна слабост е изоставането на държавните достав-  
ки, въпреки наличието, на хиляди тонове ечемик и жито по площадките и  
складовете, които са затрупали и местните ръководители вместо да органи-  
зират изнасянето се чудят къде да стоварват зърното.

Тук трябва да се отбележи, че другарите изпратени от ОНСДТ, ОК  
на РКП и ОК на ДСНМ по селата проявяват недостатъчна настойчивост по  
изпълнението на задачите по лятната кампания.

Партийните работници не вземат достатъчно мерки с които да се  
преодолее изоставането, а работниците на ОК на ДСНМ и ДК на ДСНМ недо-  
статъчно подпомагат по почистването на семената за държавните доставки  
и прибиране на фуража.

Другари ръководители, кооператори и частни стопани от Русанске  
околия, всяко примиряване с недостатъците и слабостите във връзка с  
прибирането на реколтата и издължаването на доставките довежда до  
изоставане в съревнованието. От тук и до сериозни затруднения в  
стопанските задачи до намаление на заплащане труда на кооператорите  
и частните стопани.

**НА УПОРИТА РАБОТА ЗА ПРЕОДОЛЯВАНЕ ИЗОСТАВАНЕТО!**

ОКОЛИЙСКИ КОМИТЕТ НА БКП и ОНСДТ—Русе